

# 斜口岛村有了暖心食堂

本报荣成7月22日讯(周广庆 李纯) 7月21日,崂山街道斜口岛村村委门前红旗飘扬,人声鼎沸,经过大半个月的筹备,斜口岛村暖心食堂正式迎来第一批用餐老人。

当天准备的午餐是红烧排骨、四喜丸子、芸豆肉片和西红柿炒鸡蛋,志愿者盛好饭

菜一端到老人面前,老人围坐在餐桌边,脸上洋溢着幸福的笑容。“暖心食堂里的饭菜可口,志愿者服务周到,我们老人还能凑在一起聊聊家常,真好。”一位老人说。

“尊老爱老是咱们中华民族的传统美德,照顾好老人不仅是子女,也是全社会共同的责任。现在‘暖心食堂’这项工

作能够在全市开展的这么好,俺们村有这个条件,自然不能落后。”斜口岛村党支部书记孙永江说,“我们村将为年满75周岁的老人提供午餐和晚餐,‘暖心食堂’就是要让老人能够在自个儿家门口吃上营养放心的饭菜,真正感受到党的关怀和社会的温暖。”

据悉,暖心食堂所需的肉

类、蔬菜、粮油及调味品一部分由村委出资,一部分由村民或爱心团体捐赠。“俗话说‘家有一老如有一宝’,老人为家庭、子女操劳了一辈子,现在正是我们回报他们的时候,毕竟每个人都有变老的那一天,善待老人就是善待我们自己。”辰宇公司代表邹积谦说。

志愿力量凝聚起爱老、敬

老合力。在开业的第一天,“暖心食堂”便聚集了十多位志愿者,他们自发的加入到开业活动的筹备工作中,他们服务着老人,也弘扬着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。截至目前,崂山街道二疃村、船坞村、斜口岛村均开办了‘暖心食堂’,地宝圈村也正紧锣密鼓地进行着筹备工作。

# 荣成开展农业安全生产大检查

本报荣成7月22日讯(殷红梅) 日前,威海市农业农村局调研员丁玉敏一行5人对荣成市农业安全生产工作进行检查,包括农产品质量安全、农药行业安全和设施农业等项目。

检查组实地查看了荣成市成山集团夏庄蔬菜基地、夏庄爱农生资经销处等单位,对

农药经营单位主要落实管理制度、进销货台账,农药包装废弃物回收情况等进行检查,同时查看营业场所、仓储条件、安全设施等内容,另外对农产品生产基地重点检查是否存在使用禁用农药,农药间隔期不到位和滥用投入品等问题,并详细检查了生产记录和追溯系统使用情况等。

近年来,市农业农村局对农产品质量、农药行业安全工作进行整合梳理,工作人员不定期分组对全市300余家农产品生产单位和农药经营单位进行检查,深入田间地头和蔬菜大棚,填写安全生产排查现场记录,列出排查出的问题隐患清单,督促及时整改,并随后以

“双随机”方式进行抽查落实,督促经营单位诚信守法经营以及种植户科学合理使用农药,确保达到安全生产要求。

下一步,市农业农村局将以此次检查要求为标准,将安全生产贯穿到日常工作中,加强宣传引导,切实从源头保障农业生产和农产品质量安全。

## 速读

日前,崂山街道卫生院2019年关爱老年健康免费查体工作结束,通过强化四项保障,提升查体效率,受到居民的一致好评。

许云梅

为进一步推广全民健康生活方式,降低居民人均食盐摄入量,最大限度控制高血压危害,提高全民健康水平,崂山街道卫生院开展了一系列宣传活动。

许云梅

山东广电网络威海有限公司荣成分公司把企业文化作为与广大电视用户相互联系的桥梁与纽带,多次派公司具有一定书画水平的工作人员深入居民委员会及小区开展文化交流,并帮助他们编撰书写一些与时俱进,弘扬正能量的对联,栏目宣传等内容,以此来建立区域文化,带动民众“文明相处得善为怀,和谐共建美好家园”的良好精神氛围。

孙小平

# 供热公司“盛夏送清凉”在行动

本报荣成7月22日讯(杨福全) 近日,在紧张忙碌的供热管道施工现场,工人们在施工间隙吃着清甜的西瓜,愉快地交谈着。

随着高温天气到来,市供热有限公司一线施工队经常

要冒着酷暑天气施工。为避免出现夏季中暑的问题,该公司党支部开展了“盛夏送清凉”行动,自7月2日起,根据天气情况及施工队伍数量、人数,采购西瓜送到施工一线工人的手中,让工人在繁忙的工作

中感受到清凉和关爱。

与此同时,公司还为每个施工队配备了大桶水、藿香正气水及遮阳伞,实施了多项防暑降温措施。此外,根据室外温度调整工作时段,最大程度避免高温施工。

为了保障今年冬季正常供暖,市供热有限公司的一线职工在各个施工现场挥洒汗水。下一步,该公司党支部将继续立足于为职工提供更好的后勤保障服务,做好基层支部的各项工作。



# 中医院医师走进乡镇卫生院“传经送宝”

本报荣成7月22日讯(王金玲) 为进一步加强与基层卫生机构的联系,促进优质医疗资源下沉,提高基层卫生机构医务人员的技术水平,切实方便基层群众就

医,近日,荣成市中医院内分泌科主任崔华秀率队如期前往寻山镇卫生院,对那里的医护开展了类风湿、糖尿病等内分泌系统有关疾病的诊疗、健康保健等方面

的知识讲座。

讲座中,崔华秀主任对《临床风湿类疾病》进行了详细阐述,整个培训图文并茂,通俗易懂,例证鲜明,参加培训的基层

医务人员纷纷表示受益匪浅。

据悉,为强化与寻山卫生院的联系和医疗技术输送,促进医疗资源整合和共享,荣成市中医院抽调了中

青年专家组成授课会诊团队,定期走进基层卫生院对医务人员进行培训,将优质医疗资源源源不断地向基层输送,助力基层医疗事业的发展。



## 义诊

为满足群众的健康保健服务需求,7月16日,荣成市人民医院“清爽夏日义诊月”活动在新世纪广场举行。当天共义诊群众200余人,发放宣传单页300余份,推拿群众14人。

按照计划,市人民医院将于7月26日、8月2日17时30分至19时30分在东方广场开展义诊活动,8月12日同一时间回到新世纪广场开展义诊活动。有需要的群众可积极参与。

王伟伟 摄

# 市人民医院 电子病历应用水平达到三级

本报荣成7月22日讯(王伟伟) 日前,山东省卫健委官网发布“关于对2018年度全省电子病历自评等级达到三级的医疗机构实证审查结果的公示”,对47家达标医疗机构进行公示。荣成市人民医院位列其中,成为荣成市首家达到电子病历系统应用水平3级的医疗机构。

国家卫生健康委员会对医院电子病历应用水平提出明确要求,2019年所有三级医院要达到分级评价3级以上;2020年所有三级医院要达到分级评价

4级以上,二级医院要达到分级评价3级以上。2019年6月26日-27日,山东省卫生健康委员会医疗管理服务中心组织对2018年度全省电子病历自评等级达到三级,且在在规定时间内上报实证材料的72家医疗机构进行实证审查。

经过前期申报、网上自评,并经省级专家组现场复核,荣成市人民医院顺利通过审核。下一步,荣成市人民医院将对照标准,持续优化改进,争取早日达到四级要求。